Estimado Dr. Carlos A. Sandoval Castro
Editor de la revista
Tropical and Subtropical Agroecosystems

Le escribo esta carta para informarle del envío del artículo titulado: “Efecto de dietas suplementadas con arginina y vitamina E en la respuesta inmunológica de pollos de engorda”
Este es un trabajo original, el cual podría ser publicado en la sección: “Artículos de investigación”, de la revista que usted edita.

En el presente trabajo se investigó acerca del efecto de dos nutrimentos que regulan la función del sistema inmune en pollos de engorda después de la aplicación de vacunas a base de virus vivo. En estas vacunas, los virus vivos se replican en las células del hospedero causando una inmunosupresión, lo cual predispone a las aves a infecciones secundarias que ocasionan perdidas en la producción. Por lo que, dietas suplementadas con nutrimentos que incrementen la respuesta inmune se hacen necesarias para evitar pérdidas en la producción a causa de la inmunosupresión en las aves.

[bookmark: _GoBack]Todos los autores han leído y aprobaron el manuscrito. Su servidor es el autor que recibirá la correspondencia a esta dirección chan@colpos.mx, y que haré llegar a los coautores para recibir los comentarios pertinentes.    

Así mismo, le anexo los nombres de tres posibles revisores para este manuscrito.
Nombre: Dr. Víctor Manuel Valdés Narváez
Institución: Trouw Nutrition-México
e-mail: victor.valdes@nutreco.com 
Área: Especialista en Nutrición Avícola

Nombre: Dr. Mariano González Alcorta
Institución: Universidad Autónoma Chapingo 
e-mail: marianojga@hotmail.com  
Área: Especialista en Nutrición Avícola

Nombre: M.C. Ernesto Ávila González 
Institución: FMVZ-UNAM: C. E. I. E. P. AV-Tulyehualco  
e-mail: avilaernesto@yahoo.com 
Área: Especialista en Nutrición Avícola





